

首页

新闻中心

集团风采

产品与服务

企业与社会

人力资源

上市公司

English

您所在的位置: 首页 > 新闻中心 > 物资配套

⋒ 新闻中心

- ▶ 图片新闻
- 集团新闻
- ▶ 成员动态
- ▶ 船舶市场
- ▼ 物资配套
- ▶ 媒体关注
- ▶ 出版物
- 通知公告

舟山欣欣化纤在船配业一展身手

(2011-11-18) 来源: 中国工业报

经过5年的发展,舟山普斯耐驰船舶机械有限公司在船配业大展身手,今年该公司生产的7套17.6万吨、8万吨大型船舶的锚机、绞缆机已经交付使用,再过5年,待企业全部产能释放,将达到300套的规模,产值超10亿元。

舟山普斯耐驰船舶机械有限公司是由舟山欣欣化纤有限公司与日本企业一起投资成立的。起步于上世纪80年代,每年利润超过千万元的舟山欣欣化纤有限公司,虽然发展势头不错,但公司总经理张正松感觉公司需要拓展新领域。2006年,舟山开始发展海洋综合开发试验区,周边崛起了不少港口和船厂,嗅觉灵敏的张正松觉得做船舶配套设备生意不错。据统计,船舶配套设备占整个船舶利润的85%,而目前舟山本地化的船舶配套设备装船率不到10%,船舶配套产业蕴藏巨大商机。一艘10万吨级的船,从它生产的第一块钢板开始,需要配套的泵达100多个,各种电机也要100多个。而随着舟山船舶业的飞速发展,舟山的船配业也逐渐步入了快车道。据统计,去年,舟山船配业产值达到41.4亿元,今年1~5月,该市船配产业实现产值12.3亿元,同比增长8.1%,全市产值上亿元的船配企业达到6家。

经过与日本日立造船株式会社和日本普斯耐驰株式会社20多轮谈判后,舟山普斯耐驰船舶机械有限公司成立了,新公司注册资金6000万元,总投资1.2亿元,欣欣化纤占51%股份。日立造船是日本著名的综合性重工企业,造船技术在业内领先,日本普斯耐驰株式会社系甲板机械专业企业,拥有国际著名品牌并有强大的经济实力,跟两家日本企业合资,引进日本技术和设备,欣欣化纤正式进军船配行业。

为了保证产品质量,公司从日本调了一大批技术工人,手把手地教会了国内工人。在生产一个零件时,按图纸要求直径在180.06~180.08毫米之间的产品为合格,但最后出厂的零件是直径179.91毫米。最后一查是工具原因引起的,这个零件直接报废,损失了7300元,但产品质量得到了保证。今年3月,该公司生产的17.6万吨级散装船的配套锚绞机正式下线,特意邀请了船级社、船厂、船东、专家等来实地给产品挑刺,结论是质量 "跟进口锚绞机完全一样"。

按照计划,舟山普斯耐驰明年生产20套船配,产值6000万元,后年生产80套船配,产值将超过2亿元,等5年后,全部产能释放,将达到300套的规模,那时产值将突破10亿元。 "我们的目标是5年内(甲板机械)做到全国第一,10年内做到世界第一!"张正松充满信心地说。

关闭窗口

版权与免责声明 | 网站地图 | 使用帮助 | 留言板 | 短信订阅

Copyright @ 1998-2009 中国船舶重工集团公司 版权所有 中国船舶重工集团公司办公厅 主办 中国船舶信息中心 承办

地址: 北京市海淀区昆明湖南路72号 邮政编码: 100097 电话:86-010-88598000 传真: 86-010-88599000

E-mail:csic@csic.com.cn

网站联系电话: 86-010-64831775, 64831776

传真:86-10-64831141,64831142,64831143,64831775-18

京ICP备05050879号